

时政新闻

我省表彰劳模和先进工作者 1198人 一线职工和农民过半

本报讯 昨日上午,省人民会堂气氛庄重热烈,在“五一国际劳动节”来临之际,五年一次的河南省劳动模范和先进工作者表彰大会在这里隆重举行。2009年以来全省各行各业、各条战线涌现出的品德高尚、业绩显著、贡献突出的1198名劳动模范和先进工作者胸佩红花,接受表彰。省委书记、省人大常委会主任郭庚茂出席会议并作重要讲话。

省委副书记、省长谢伏瞻主持会议。

省领导叶冬松、邓凯、李克、刘春良、尹晋华、刘满仓、吴天君、秦玉海、王艳玲、高体健、钱国玉以及省军区副司令员郝高潮等出席大会。

上午9时整,大会在雄壮的国歌声中准时开始。郭庚茂作重要讲话。郭庚茂说,自2009

年河南省劳动模范和先进工作者表彰大会以来,全省人民高举中国特色社会主义伟大旗帜,团结拼搏,迎难而上,我省改革开放和现代化建设推向新阶段,全面实施粮食生产核心区、中原经济区、郑州航空港经济综合实验区三大国家战略规划,推进“一个载体、三个体系”建设,经济社会持续健康发展、综合实力再上新台阶,进一步解放思想,求真务实,各个领域取得了巨大成就。这些成就的取得,是全省人民同心同德、艰苦奋斗的结果,凝聚着全省工人阶级和劳动群众的辛勤汗水与智慧。

郭庚茂指出,劳动模范无上光荣,劳模精神弥足珍贵。新中国成立以来,我省在不同的历史时期,涌现出一批又一批先进模范人物,不仅创造了巨大的物质

财富,而且创造了巨大的精神财富,为河南经济社会发展建立了卓越功勋。这次表彰的先进模范人物,以实际行动铸就了伟大的劳模精神,用辛勤劳动谱写了如歌如泣的动人华章,集中体现了中原儿女顽强拼搏、自强不息的崇高品格,充分展示了工人阶级和劳动群众与时俱进、开拓创新的时代风貌。

郭庚茂最后强调,人民推动历史,劳动孕育创造。加快中原崛起河南振兴富民强省,是时代赋予我们的重任。完成这一崇高而庄严的历史使命,需要各级党委、政府不懈地努力,需要包括劳动模范和先进工作者在内的全省工人阶级和劳动群众的共同奋斗。要始终坚持全心全意依靠工人阶级的方针,形成打造“四个河南”、推进“两项建设”的强大合力。要组织宣传

学习劳模精神,增添打造“四个河南”、推进“两项建设”的精神动力。要切实保障职工群众和广大劳动人民的合法权益,增强打造“四个河南”、推进“两项建设”的凝聚力。要真心实意为广大职工和劳动人民服务,汇聚打造“四个河南”、推进“两项建设”的向心力。

会上,副省长王艳玲宣读《河南省人民政府关于表彰河南省劳动模范和先进工作者的决定》。

省劳动模范、国务院特殊津贴获得者、国网平顶山供电公司高压线路带电检修工朱玉伟,省劳动模范、中国敬业奉献好人、巩义市涉村镇北庄村党支部书记杨小周,省先进工作者、省科学技术杰出贡献奖获得者、郑州大学教授王复明作大会发言。

据悉,本次评选坚持公开、公平、公正的原则和面向基层、面向一线和社会各个阶层的原则,严格掌握评选条件、广泛听取群众意见,认真履行民主程序,层层严格把关,切实做到“三审三公示”。

大会表彰的1198名省劳动模范和先进工作者,都是2009年以来在我省改革开放和社会主义现代化建设实践中涌现出的品德高尚、业绩显著、贡献突出的先进模范人物,其中,农口341人,占28.46%;非农口857人,占71.54%。一线职工和农民642名,占53.59%;科教人员244名,占20.37%;企业负责人118名,占9.85%;县处级干部41名,占3.42%;管理人员153名,占12.77%。女性228人,占19.03%。
郑州晚报记者 董艳竹

市人大常委会公开征集立法规划建议项目 今后五年哪些方面应立法? 请您提“金点子”

本报讯 今后五年,您认为哪些方面需要列入立法计划?记者昨日获悉,市人大常委会办公厅发布公告,在全市范围内公开征集立法规划建议项目。

公告表示,为进一步提高立法科学化、民主化水平,拓展人民有序参与立法途径,经市人大常委会主任会议决定,在全市范围内公开征集市人大常委会2014年至2018年立法规划建议项目。欢迎社会各界积极参与,踊跃提出立法规划建议项目。提出的建议项目可以是原则性的,也

可以是法规草案文本。立法规划建议项目尽可能明确法规名称、立法的必要性、需要解决的问题、立法依据、主要内容等。

据悉,此次征求立法规划建议项目的截止时间为6月中旬。联系单位:郑州市人大常委会法制室,通讯地址:郑州市中原西路233号,邮政编码:450007,联系电话:0371-67186484(67181320),电子邮箱:zzrdfzs@163.com。
郑州晚报记者 裴蕾
实习生 王治

央视《黄金100秒》 落地郑州 兰博万寻找才艺达人 河南区复赛5月2日、3日在二七广场举行

本报讯 昨日记者获悉,央视《黄金100秒》河南赛区选手选拔赛复赛将于5月2日、3日在郑州市二七广场举行。

《黄金100秒》由打造过《非常6+1》《咏乐汇》《回声嘹亮》等王牌节目的哈文团队全力打造,也是央视继成功引进《谢天谢地你来啦》《正大综艺——墙来了》等一系列国外节目形态后,又一次对原

版引进节目的全新尝试。

在《黄金100秒》的舞台上,表演者将在100秒的宝贵时间内尽情释放才艺和激情,只要现场观众的投票支持让选手在舞台上站够100秒,参与者就有可能获得本场节目最终大奖。

《黄金100秒》河南赛区选拔活动,自从3月份启动以来,有来自全省各行各业

3000余人参与海选,经过激烈角逐,最终选出了60多名身怀绝技的人,参加5月初举行的复赛。通过复赛,将选出20名选手参加6月中旬在河南兰博万二手车交易中心广场举行的决赛。届时,将有10名选手脱颖而出,代表河南选手参与中央台的选拔。

郑州晚报记者 李爱琴

上汽安吉好途邦河南运营中心及直营旗舰店开业 上汽集团携优质业务集群布局河南汽车后市场 好途邦2014年中国汽车后市场论坛上专家提出 后市场行业要实现连锁化、流程化、品牌化

4月27日,中国汽车后市场行业目光聚焦在了郑州,随着上汽安吉好途邦河南运营中心及直营旗舰店盛大开业,上汽集团布局河南探索汽车后市场全产业链融合模式正式拉开序幕。 郑州晚报记者 黄奎

中国汽车后市场行业目光聚焦河南郑州

4月26日,好途邦2014年中国汽车后市场论坛在上汽安吉好途邦河南运营中心举行。中国汽车工业协会副秘书长师建华,中国汽车流通协会副秘书长、有形市场分会会长苏晖,中国汽车维修行业协会会长孙守仁,汽车行业资深管理专家黄国相,河南省汽车行业协会常务副会长蒋贡敏等30多名汽车行业专家应邀出席。

本次论坛立足中国汽车后市场,在总结好途邦汽车服务连锁发展经验的基础上,主要围绕

汽车市场及汽车后市场的发展趋势、汽车维修连锁经营、如何提高客户营销能力和经营业绩等核心问题进行了深入研讨并在河南好途邦进行了现场业务交流。针对中国汽车后市场当前存在的一些突出问题,专家们提出对汽车后市场要加强行业规划指导、调整行业结构、提高行业人员素质、提升行业服务能力,由粗放型向集约型转化、规模扩张化向行业集约化转变,实现汽车后市场行业的连锁化、流程化、品牌化发展。

上汽集团布局河南探索汽车后市场全产业链融合

27日上午,上汽安吉汽车服务广场盛大开启,安吉好途邦河南运营中心及直营旗舰店、安吉二手车河南公司正式开业,河南安吉好途邦正式成为安吉汽车租赁代理商、上汽商用车河南运营中心及区域服务中心,正式成为上汽安吉好途邦中部培训基地、上海汽车MG销售第五大区、MG售后第六大区技能培训中心。

上汽集团是中国最大的汽车集团,位列全球汽车企业第7位、世界500强企业第103位,整

车销售占全国市场的24.8%,精心打造的安吉二手车、安吉汽车租赁、安吉汽车物流等安吉服务品牌已成为中国汽车后服务市场领先品牌。

河南安吉好途邦是上汽集团布局河南汽车后市场的重要合作伙伴,投资建成的上汽安吉汽车服务广场总体经营面积约13000平方米,形成了以安吉好途邦汽车维修为依托,融合安吉二手车、安吉汽车租赁、安吉赛倍润润滑油等业务,涵盖新车销售、汽车保险、汽车精洗、美容装

饰、车生活俱乐部等一体化的汽车后市场全产业链区域运作平台。计划5年内河南区域市场投资建设100家安吉综合汽车服务中心,逐步在河南打造一个标准、专业、高效的区域性、高品质、全产业链的综合汽车服务网络。

上汽集团正式布局河南汽车后服务市场,为河南汽车后服务市场树立新的样板和标杆,对河南乃至全国汽车服务业的快速、持续、健康发展都将起到积极的推动作用。